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Η Κρήτη είναι το μεγαλύτερο νησί της Ελλάδας και η γενέτειρα του Δία σύμφωνα με τη 
μυθολογία.Σε αυτή την ξεωάγηση, έχουμε την συνατότητα να μάθουμε περισσότερα για τη 
σημαντική περίοδο της Ενετοκρατίας και να εξερευνήσουμε τα υπέροχα αξιοθέατα της 
πρωτεύουσας Ηρακλείου, όπως το φρούριο «Κούλες», η Ενετική Λότζια, η Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου, το μεσαιωνικό μοναστήρι της Αγίας Αικατερίνης και ο Μητροπολιτικός Ναός του Αγίου 
Μηνά.

Η Ενετική Λότζια είναι ένα ιδιαίτερα εντυπωσιακό και όμορφο οικοδόμημα που εξακολουθεί να 
λειτουργεί ως Δημαρχείο του Ηρακλείου. Χτίστηκε το 1620 και ήταν τόπος συγκέντρωσης των 
Ενετών ευγενών. Οι οχυρώσεις του Ηρακλείου περιβάλλουν την παλιά πόλη. Κατασκευάστηκαν 
για πρώτη φορά τον Μεσαίωνα, αλλά ανοικοδομήθηκαν πλήρως από τη Δημοκρατία της Βενετίας 
και αντιστάθηκαν στις οθωμανικές Τουρκικές δυνάμεις για 22 χρόνια το 1600. Είναι από τα πιο 
καλοδιατηρημένα τείχη πόλης στη Μεσόγειο.

Η αρχαία πόλη της Κνωσού, κοντά στην πρωτεύουσα του νησιού, το Ηράκλειο, ήταν ο τόπος 
που «γέννησε» τον πρώτο πολιτισμό της Ευρώπης, τον Μινωικό. Άρα, μπορούμε να πούμε ότι 
είναι η αρχαιότερη πόλη της Ευρώπης. Εδώ στο Ηράκλειο μπορούμε πραγματικά να νιώσουμε 
την ουσία της ιστορίας και να κατανοήσουμε μερικούς από τους μύθους και τους θρύλους της 
αρχαίας Ελλάδας. Μαθαίνουμε επίσης για μερικές από τις κορυφαίες προσωπικότητες της 
Κρήτης, όπως ο νομπελίστας ποιητής Οδυσσέας Ελύτης, ο ζωγράφος Ελ Γκρέκο και ο 
συγγραφέας Νίκος Καζαντζάκης. Στο τέλος, επισκεπτόμαστε το Αρχαιολογικό Μουσείο 
Ηρακλείου για να μάθουμε περισσότερα για την ιστορία και τον πολιτισμό της Κρήτης.

-Πεζοπορία μέτριας δυσκολίας: μεσαία σωματική δραστηριότητα όπως περπάτημα σε ανώμαλες 
επιφάνειες και ανέβασμα σκαλιών. Ίσως δεν είναι κατάλληλο για επιβάτες με κινητικά προβλήματα
-Πανοραμικά, φυσικά τοπία
-Πολιτισμική εμπειρία: η ξενάγηση περιλαμβάνει τέχνες, αρχιτεκτονική, ιστορία και θρησκεία
-Σε αυτή την εκδρομή, συνιστάται να έχετε μαζί σας ένα μπουκάλι με νερό




